S

¢ oo dodlly byloudl 4 caaa! 13] ogysll 2 BISHI s Y - 228685

el

505 lad Jad ¢ B3lacilly posidl Jlaszuwdl gy g3y o yueg 8ylew of slisS pludl o lipd gyl 13)]
iLodall Gyl

2397

JB Sl 0« ozl glanily Jaiodl) Lusdl lgeeds 1 (boselly gludl
Byl gy o 131 9]« g 8IS Y 7 dall Jlgal gl

Redl 40 M8l 407 97 el 487 e Bsasdl U i (8 agall yag
Byl &g e el

of  bleaT Lgd @yl pac of  daludl o alsdlS 8338 suoldal oSy pludl pud
s gk ol ¢ addl) da ol of ¢ Ale d85lo 39> g

el el iy ol g8 1 Byl Lol

el 40 2 y2a d 8 yloall &b 3929 901 B3I gy B semally

Bac Wluall 0igld Tno Jlasiadlg 8ylatl) pgyally aludl 0ia o Ly g yinl 13]
J9e

lgd a2 g o] i B (Ko o ol glasdly uall ol dilyi Yol oo of -1
gl Tuslio ouys

o 4y o0 329 of i 83133 B9 ¢ Sl lde of Jlawtwtl) 83les gyadr ofS
A dely oy

Sl e dpall a5 Y6 lgd 8IS Y 0igd

ol . aziall Bk 32l o1 " :(2/274) "sluswall I REE

o8l il 883 e 5y 3 g ) &

ot daxa ol [ Taasa el iplie JB° 7 Jlesdl 4l 3 Jlaydl sl 8 elag
ael By wlol o] & gom 509  doasill dpyla o328l Sy o [ el )
517 Bloeil) L yadioy o a0 LIy 30 Gasieg gy i 8IS lggd ud 1 )1

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/228685
https://m.islamqa.info/ar/answers/228685

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

Js oot Taase wdlu plaa JBo 72 (421 0) Ll guid jacdl” Bluall youe bo
TSI Lggd Jo g Iy wlol o] g5 909 donsill asls gyl

C e " 0gely oy Tgslof 13] el g3 1isa o 278

el 1309 ¢ a0 18 ellay lagd Ty Dlof of ylus] JSB c Bale uldl Joiy 1iSa
Syladl pgse o

o g g Syl s wlylde L] e o8 o1 agdie ool Fddl B

S5 Bylavtll lngzy @ 08 £ 5yl pg3e 55 3 15 Lgely TS Taah b

of e iyl of ¢ dzy oo Ressens 4T LIRIG oy Lagd 538 (yad 03T 13] L]

Telld din Lo

(6/142) "giadll 7 3201* 40 g0l

Slyds Lol (o ol -2

el @iy ladyyy W pacig g lglasug 4o « gy yillg 832 Liall dy daludl

o o — 3Ll o Sl — lagy paing « 8yloeil) & of 8yl gy S
pealiall gzl

aclinnal S5 Y a9 Jo¥l Lo byladl &5 o3 ooysll BIS] lgsd cantd
el U8 2 adly aclamly

13031 13]: 8380 Ao ™ (21272) "assle ol &> " B

s le 3313 548 daisnald (iia 45,350

aaasl) dlass 83l g 45333 o o3 )

lame @5 ¢ s Btal Lgud St b Batioad &l oyl ot 3 Jliag

- izl )l ylawd ¢ lasyd Tylas Ly puydllg

 8ylaadl 40 po sl &0 paund ol dliag

Ligd « lgmay 18 Lpmo 5338 Loyl woB g « lgna By luall &y wlylie gyl paS
.5).?-‘.‘2.:.\”9 ()ﬁ.?-;‘.’ﬂlgmg w| ZO‘AABJ| &a.o-[

.

¢ ol &g o8l (3 ¢ 8ygall oda L3 8IS Lgmg clalall yogan aude il

3/2



asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

logine Bylantll & aals Lo Byl 2se oS e Lazssd ¥ lgny Ju8 daludly
@
IS 8IS 1 Lgetd x> 55 a8 g Bylowil) Basall Lol ¥l lalg "1 5l ol Fedl 18

&9‘.‘2."9 ¢ 900 "OAdg_ﬁl "‘o:gsﬁ.ﬂl edg s | s> Q.LC—M |oL§_) TS99 e@.o.) L
(14/168) " 3l !

(211149) : Jaudl Ol 8 8y0all 0da 8 claloll AMS 183 §as 189

oo b gyt o ol -4

of lgao €z > clgd elld asy Lo 48 39 « s bl of Jlamiwd] sy gl

40 3929 pas) ¢ Lgd dule 8IS Mb 1 Olenl a3 3.8 of L yiy Lglacen!

- 2l sdlg Byl

of et Baa) oyl ity wlylLedl gy Al Olyldl 32U Q3o elld Jliog
e Sylndl pose o eucd 0348 < Bagaadl Olledl o lagee g yidcd g @ M5
i Al 5 65 1S3l

ST 8 yimy Bllga gyl 13] 71 (249/2) " Silandl adall b Slaydl bomall”

3 el o]yl 4 dgd 3183 M8« ool lgale Jld ¢ uldl oy Loy 15 @ays
Lol g Byee M8 Ty T gy 6 iy B )8 8 ¢ 85l

 Jodlg

el by 4d azg o] 6l e goig Jlamiadl Ly pludl o Tt Bl o

L dule 318y Wb

bt any i Lty 4 gasily dlessilg « Byladll dey pludl pe L 38l yag
Ao ey i dew S 8531 48

¢ 2oyl 8IS Lgd ot 1 gl JB Baaea Baal ¢ laniily Jlanzudl aad 15] clliSs
Byl Saoya lgioS 8L 3 Yol Jlassidl &5 Y

el dlllg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/211149

